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GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

Ata de Reunião

                                                         PLENÁRIA DO COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA CBHJQ3

                                                     Ata da 1ª Reunião Extraordinária, realizada em 18 de agosto de 2020

 

 

Em 18 de agosto de 2020, reuniu-se o Plenário do Comitê da Bacia Hidrográfica JQ3, por meio de
videoconferência através do link:  h�ps://meet.jit.si/PleasedPlugsSighDowntown. Par�ciparam os
seguintes conselheiros �tulares e suplentes: Daniel Altair Eler, Erika Soares, Robspierre Ferraz de Sousa,
Danilo Lopes Sousa, Janaína Melo Ba�sta, Hellen Karine - representantes do poder público estadual;
Enivanda Alves Miranda, Fernanda Ferreira, Emanuele Mares Oliveira, Mario César Cirino Gusmão -
representantes do poder público municipal; Renata Medrado, Magno Gomes, Joyce Rayra, Daniel Silva
Santos - representantes dos usuários de recursos hídricos; Evina Teixeira da Cruz, Antônio Clare�e,
Antônio Marques Sirqueira - representantes de en�dades da sociedade civil. Pauta: Abertura e informes
da diretoria - Apresentação da Chapa Inscrita e Plano de Trabalho.  – Eleição e posse da nova diretoria –
gestão 2020/2022. – Pronunciamento da chapa vencedora. A presidente Emanuele Mares deu boas-
vindas e pediu para os conselheiros se apresentarem. Dando con�nuidade, passou a palavra para o
conselheiro Daniel Silva (Nacional de Grafite), membro da Comissão Eleitoral que fez a leitura do edital
do processo eleitoral, ressaltou que todo o processo foi concluído com êxito e apresentou a chapa
inscrita.: Somos Todos JQ3. Presidente: Emanuele Mares Oliveira - Prefeitura Municipal de Jordânia. 
Vice-Presidente: Antônio Clare�e San�ago Tavares - IFNMG.  Secretário: Euzébio Venturim Júnior - GRAN
VALE LTDA EPP.  Secretário Adjunto: Evina Teixeira da Cruz - Sindicato dos Trabalhadores Rurais de
Medina. Dado a palavra a chapa, Emanuele Mares leu a proposta encaminhada aos conselheiros e falou
da importância em con�nuar construindo os caminhos necessários para um desenvolvimento do CBHJQ3
em seu território, possibilitando um maior entendimento dos instrumentos de gestão necessários a
serem aplicados na bacia. Antonio Clare�e ressaltou a dificuldade de trabalhar nos úl�mos anos pela
falta dos conselheiros nas reuniões e que vê a oportunidade que as reuniões online trazem para uma
par�cipação mais efe�va. Dona Evina coloca a necessidade de con�nuarmos avançando e que confia
nesse grupo para lutarmos pela nossa região. Daniel Silva agradece os membros da chapa inscrita e abri
para votação, sendo a chapa eleita por unanimidade. Daniel agradece a par�cipação de todos e ressalta
que a nova diretoria só tomara posse no dia 01 de outubro em cumprimento ao prazo estabelecido na
deliberação. Passado a palavra, Emanuele agradece a todos e que farão o possível para con�nuar
representando bem o CBHJQ3, ressalta a importância que tem sido o trabalho da auxiliar de escritório do
CBHJQ3 Luciana, possibilitando um melhor desenvolvimento no cumprimento de prazos do CBH com o
Órgão Gestor.  Em seguida, apresenta um slide sobre os Momentos do CBHJQ3 nos úl�mos doze anos,
relembrando momentos importantes no trabalho desenvolvido na bacia. Os conselheiros relembraram
momentos marcantes como as consultas públicas para o a construção do Plano Diretor da Bacia, a
Aprovação do Plano em sua plenária e no CERH, conflitos de água para Abastecimento Humano em várias
cidades dentre elas Medina, Bandeira e Jordânia e reuniões na Zona Rural como na Comunidade Córrego
de Areia. A conselheira Dona Evina falou da alegria em par�cipar dessa construção e que não devemos
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desanimar. Antonio agradece a todos a confiança. Não havendo outros assuntos a serem tratados, a
presidente Emanuele Mares Oliveira declarou encerrada a sessão da qual foi lavrada essa ata.

 

 

 

 

                                                                                       APROVAÇÃO DA ATA

 

 

                                                                                Srª Emanuele Mares Oliveira

                                                                Presidente do Comitê da Bacia Hidrográfica JQ3.

 

 

 

Documento assinado eletronicamente por Emanuele Mares Oliveira, Presidente(a), em 30/09/2020,
às 09:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº
47.222, de 26 de julho de 2017.
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